YENI[NESIL!

KORKULUK SISTEMLERI

NEXT{GENERATION
RAILING SYSTEMS

ARUTron”!

alurail

KORKULUK SISTEMLERI / RAILING SYSTEMS

2015




DIKME 3020 / POST 3020

@T

0
GP 303
0.050 kg/mt
GP 301 GP 302
1.050 kg/mt 0.950 kg/mt
i 50-60 -
N &0 240 &0 250t
SERI 3020 J SERi 3020 /| sERi3020 SERi 3020 )
e @30 @30 @30
% / %
" 4 4 4
g L SN~ R N
J 30" / | SERIi3020 J SERi 3020 30"/
4 4
SERI 3020 /| sERI 3020 3/




DIKME 3020 / POST 3020

-

GP 301
GP 302 &k 302

-

GP 302 - GP 161

I—-

/ GP 302 - GP 201

GP 301
GP 302
GP 307

4 4 4
M6x70 imbus GA 102 M8X140 M8 / Mé /




-3
X
N

DIKME 4018 / POST 4018

:)) 4

3
A4

TN
S

GP 402
0.090 kg/mt

GP 402
0.090 kg/mt
GP 401 GP 404
1.170 kg/mt 1.190 kg/mt
: @ 40 GP 611 @ 50-60
85521620 GP 801 GP 612
GP 800 GP 802
&
4
I
T i
SERi 4018 SERi 4018 SERi 4018 SERI 4018
GM 401 GM401A GM4018B GM 402
@ 50-60 @ 50 GP 611
GP 801
_ GP 802
& &
1 8
SERi 4018 SERi 4018 i SERi 4018 SERI 4018
GM 405 GM 406 GM 407 GM 407 A
=T80X30 L=T60X25

SERi 4018

GM 407 B

SERi 4018

GM 408

SERi 4018

GM 409




DIKME 4018 / POST 4018

oa [ @40 e @ 40
J % J J
4 4 4 4
Y 30"/ SERi 4018 /| SERi4018 3/
/ / / / KESIM YONU BELIRTINiZ.
PLEASE DEFINE DIRECTION
SERi 4018 SER| 4018 gggi 2858 K EEE: 28;8 K
SERI 4020 / SERI 4020 30° / SERI 5020 K / SERI 5020 K 30° /
/ / KESIM YONU BELIRTINiZ. / /
PLEASE DEFINE DIRECTION
Wl 77 o =
SERi 4018 SERi 4018 . .
SERI 4020 K SERI 4020 K SER| 4018 SER| 4018
SERI 5020 K / SERI 5020 K 30° / SERI 4020 / SERI 4020 /
4 4 4 4
SERj 4018 SERj 4018 z
SERI 4020 /| SERI4020 J M6 J W




DIKME 4018 / POST 4018

-

-

~

SERI 3520 K SER] 3520 K

SERj 4018 SER| 4018 i

SERI 4020 SERI 4020 §E§l 38;8 ]

SERI 4020 K / SERI 4020 K / SERI 4020 K / SERi 4018 /

4 4 220 [ o6 [ @ 30

SERI 3520 K . L
SER| 4018

SERj 4018 SERj 4018 gEE: 28%8 K SERIi 4018

i ER| 401 I i
SERI 4020 / SERI 4020 / SERI 5020 / SERI 4020 /

4 23 o166/ 4
i SER| 4018 . .
gEE% 23;8 / SERI 4020 / SERI 4018 / SERi 4018 /
4 epP4ol | /7~ e
1:) === commmmg e
. Mé6X100 imbus Mé6X60 imbus Mé6X30 imbus
SERi 4018 /




DIKME 4020 / POST 4020

40 40
GP 412 GP 412
0.070 kg/mt 0.070 kg/mt
A\ A
GP 411 GP 413
0.940 kg/mt 0.870 kg/mt
40 40 40 ‘
GP 412 GP 412
0.070 kg/mt 0.070 kg/mt
A A \
GP 414 GP 415 GP 416
0.865 kg/mt 1.030 kg/mt 0.870 kg/mt
@ 50-60 @ 40 GP 611 @ 50-60
GP 612 GP 801
GP 800 GP 802

Iy I
SERIi 4020 SERIi 4020 SERI 4020 SERI 402
GM 411 GM411A GM411B GM411C
@ 50-60 @ 50-60 @ 50-60 @ 50-60
GP 612 GP 612 GP 612
GP 800
'
- [,-f
i
SERI 4018 | ) )
SERI 4020 SERI 4020 SERI 4020 SERI 4020
GM 412 GM412A GM 415 GM415A




DIKME 4020 / POST 4020

@40 GP 611
4 GP 801
@ .

SERI 4020 J SERi 4020 SERI 4020 SERI 4020 J

e GP6I1

GP 801
GP 802

SERi 4020 /

SERI 4020 J

SERI 4020 J

4 L=T80X30

SERI 4020

NS

/ Z=T80X30 / J=T60X25 T60X25 / IZT60X25
SERI 4020 / SERI 4020 SERI 4020 SERI 4020 /
e @40 | o4 o4 @ 40

Q Y

O

-

3

O .

e

O

-

e @ 40

e @ 40

©)
.

e @ 40

e @ 40

©
[




DIKME 4020 / POST 4020

-

4 4 4
J J SERI 4020 J SERI 4020 J
/ 4+4 CAM / 5+5 CAM / 6+6 CAM / /
3555 4620 /| SERi 4020 /| SERi 4020 /| SERi 4020 /| SERi 4020 J
4 4 4 4
SERI 4020 /| sERi4020 /| SERi4020 / sERi 4020 )
4 4 4 4
- B e | °f
SERI 3520 K
SERI 4018
) ) omes




DIKME 4020 / POST 4020

4 4 4 @ 20
SERI 3520 K .
i i
RI 4020 | SERj 4018 SERi 4018
SERI 4020 K / SERI 4020 K / SERI 4020 / SERI 4020 /
/ @16 / @16 / 216 / @ 30
SERI 3520 K SERi 3520 K n
ERi 401 SERI 4018
gERi 4828 SERI 4020 _ _
SER| 4020 K SER] 4020 K SER]| 4018 SER] 4018
SERI 5020 / SERI 5020 / SERI 4020 / SERI 4020 /
4 @30 4 @ 30 4 216
SER| 4018 SER| 4018 SER] 4018
SERI 4020 / SERI 4020 / SERI 4020 /
e o4 o4 @40 @50
SERI 4020 / SERi 4020 / SERI 4020 / SERI 4020 /
4 o4 |/ @40/ o8| /~
SERi 4020 Y SERIi 4020 Y SERI 4020 J SERI 4020 ) SERi 4020 Y




DIKME 5020 / POST 5020

GP503A
1.370 kg/mt

&
L

GP504 A
0.140 kg/mt
4 &8 [ &8 el o
| i li
SERi 5020 / SERi 5020 / SERi 5020 / SERI 5020 /

e GP 611 e T80X30 |/ @50 @50

GP 801
e

GP 802
SERi 5020 / SERi 5020 / /

-

/ 30° / SERi 5020 / SERi 5020 30° /




DIKME 5020 / POST 5020

/ 5+5 CAM / 6+6 CAM / /
SERi 5020 / SERI 5020 / SERi 5020 / SERi 5020 / SERi 5020 /
/ 4 4 4 216 [ @16
k‘ ' 3 , SERI 3520 K SERi 3520 K
SER] 4018 SERj 4018
SERI 4020 SERI 4020
. . SER| 4020 K SER| 4020 K
SERI 5020 / SERI 5020 / / SERI 5020 / SERI 5020 /

4 216 [ @50 o2 [ 030 | @30

= l ®» » -

SERI 5020 /| SERI 5020 /| SERI 5020 /| SERi 5020 /| SERI 5020 Y

<

SERi 5020 /| SERi 5020 /| SERi 5020 /| SERI 5020 J




mm. KUPESTE SiSTEMi / 40 mm. BALUSTRADE svsr_

40

GP 403 @40 2 50-60
0.800 kg/mt

) @ 40X2.5 )

40 o | [ g4 [ cpa0s | [ 40

-—/ 180° /o 90° e | #s J

a ePa0s [ @4 [ a0 [ cpaos | | GP 403

e y b b

4 cpaos | [ cPa03 | [ cPa03 [ GP 403




50 mm. KUPESTE SiSTEMI / 50 mm. BALUSTRADE SYSTEM

< 50 — > < 50 — > < 50 »

GP 500
0.820 kg/mt

GP 501
1.000 kg/mt

GP 502
1.200 kg/mt

< 50 > GV 301 C8 4+4 CAM “ 50 >
GV 301 C10 5+5 CAM
GV 301 C12 6+6 CAM

GP 506 GP 507

1.290 kg/mt 1.095 kg/mt
< 45 >
GV 301 C8-10-12
11—
@ 50-60 @ 50-60
GP 612

GP 800

A <—1z—>|_'\\ 'i 11.7->| A
@ 5 =~
0

[ ] GM 101 GM 101 C 57
73 @ 50-60 @ 50-60
GP 612
GP 800

Y
GP 451 | < 4 > |
1.930 kg/mt GP 452
v 1.450 kg/mt
j . .| GM101E GM 1028
@ 50-60 @ 50-60 @ 50 @ 50
= 4 &
@ 50X2.5 @ 50X2.5 @ 50
GM 111 GM 511 GM 512 GM 513

®




mm. KUPESTE SiSTEMi / 50 mm. BALUSTRADE svsr—

@ 50

-

@ 50

-

@ 50

4 @ 50

&

J

ﬁ

@

@50

GP 501

m

GP 501

~

@ 50

e @ 50

@50

@ 50




mm. KUPESTE SiSTEMi / 50 mm. BALUSTRADE svsr_

45°

@ 50

e

J/

-

45°

GP501 |/

Gps501 |

@ 50

GP 502 /

GP 502

GP 502

GP 500

/ GP 501

cps01 | [




0 mm. KUPESTE SISTEMI / 60 mm. BALUSTRADE sver_

GP 601
1.230 kg/mt

~

@ 50-60 / @ 50-60 f @ 50-60 f @ 50-60 f @ 50-60




© 65 BASLANGIC DIKMESIi / @ 65 POLE _

GP 651
1.380 kg/mt

GA301C

D65 GP 651 & GP65I

4

GF 651 GA 651 GT 651 GT 651K

o mm. EMNIYET HATTI SISTEMi / 20 mm. GUARDRAIL svsnsn.-

1chO

GP 201 GP 203

0.560 kg/mt 0.350 kg/mt
@20 @20 @ 20 @ 20 @20
90° 45° 30° 0-90°
GS 201 GS 202 GS 202A GS 203 GB 201
GP 203
& 20n &l or 20

| = ” -

GA 201 GA 202 GT 201 GT 202




16

l

16

|

GP 161

GP 162

m. EMNIYET HATTI SiSTEMi / 16 mm. GUARDRAIL sv_

0.450 kg/mt 0.240 kg/mt
e o166 ? 16
J/ /
~ GF161  GF162
e 216 2166 216 216
90 4 AL /090 J
/ D16 / 216 / GP 201 / GP 161

GP 162 GP 203




30 mm. EMNIYET PANEL SISTEMLERI / 30 mm. GUARD PANEL s-

N 4

[ «—12—»|
30
\ GP 305
0.070 kg/mt
GP 304
0.470 kg/mt

i 1
30 "
J GP 305
0.070 kg/mt
GP 304 —
0.470 kg/mt £ g
KOD No. h a
8> ITEM Nr. (mm) | (mm)
GP121C | 700 | 12
GP 121
0.225 kg/mt
) I = — |
GP 303 — e
o~
0.050 kg/mt ‘*\W'&o_\‘
GP 307
0.550 kg/mt " h
|
)
GP 307.120 ' ] -
—>a<—
KOD No. h a

ITEM Nr. (mm) | (mm)
GP162C | 700 16

GP 162

0.240 kg/mt

s —
30

GP 308
0.455 kg/mt %




30 mm. EMNIYET PANEL SISTEMLERI / 30 mm. GUARD PANEL s_

0 [ s
GP 202
GP305 0.170 kg/mt
— 0.070 kg/mt
GP 304
0.470 kg/mt

|12+ |

30 8+
GP 305 GP 121
0 0.070 kg/mt 0.225 kg/mt
GP 304
0.470 kg/mt
@30 GP 301 GP 304 @ 30
GP 302
GP 307
GF 303 GF 303 A GT 301 GT 303 GB 301
GP 304 GP 304 GP 304 @ 30
. I
90° 45° 30° 0-90°
GS 301 GS 302 GS 302A GS 303
GP 202 GP 121 GP 304 - GP 202 A B
GY 102 GY 103 GY 305 GV 301A GV 301B

D



LAMA DIKMELER / FLAT BAR POSTS

— i - ~r e - A !
T i # T ﬁ IR
e + o L
- o L —
a o IR - Ke -
-
h h h
- ol Hzx =) & [ I I
o u L'
" - r
Il v v v _
110> [«110» 1105
KOD No. h # KOD No. h KOD No. h
ITEM Nr. (mm) | Paralel ITEM Nr. (mm) ITEM Nr. (mm)
GLA 853 850 3 GLA 85 CD 850 GLA 85 CS 850
GLA 854 850 4 GLA 95 CD 950 GLA 95 CS 950
GLA 954 950 4
GLA 955 950 5
"é’gﬂ"! = 1 I
! -
) h
‘_._-s'
=]
& |
¥ o
100
X v
[————— e |
100 [P—
110
KOD No. h # KOD No. h # KOD No. h #
ITEM Nr. (mm) | Paralel ITEM Nr. (mm) | Paralel ITEM Nr. (mm) | Paralel
GLC 853 850 3 GLC 853-A 850 3 GLB 853 850 3
GLC 854 850 4 GLC 854-A 850 4 GLB 854 850 4
GLC 954 950 4 GLC 954-A 950 4 GLB 954 950 4
GLC 955 950 5 GLC 955-A 950 5 GLB 955 950 5




VIDALAR VE YARDIMCI MALZEMELER / SCREWS & AUXILARIES D

A (GVv 101 M8Xx90 imbus [ M8x90 Hexagonal Socket Screw )
GV 102| M6X100 imbus | M6X100 Hexagonal Socket Screw
GV 103| M6X60 imbus | M6X60 Hexagonal Socket Screw
GV 104| M6X30 imbus | M6X30 Hexagonal Socket Screw
GV 105| M8X60 imbus | M8X60 Hexagonal Socket Screw
GV 107| M8X110 imbus | M8X110 Hexagonal Socket Screw
GV 108 M6X70 imbus | MéX70 Hexagonal Socket Screw - "
L GV 109| M6X40 imbus [ M6X40 Hexagonal Socket Screw) . GV 200
GV no| Montaj Vidalan Installation Screws
\ GVS 1 10| Paslanmaz Montaj Vidalan | Inox Installation Screws )
(
GV 202
I ANKRAJLAR ve ADAPTORLER / ANCHORS & ADAPTERS
GA 101 M8X110 J Q GA 104 M8 >
GA 102  MB8X140 GA 103 M8 GA 109 MI0 GA 105 M6
GA 107  MI0X1100 GA 110 MI10 GA 106 M5
GA 108  MIOX150
)
| L | —
) ————=—
2
_l_ i
(koD NO 2 L KOD NO @ L)
ITEM Nr. (mm) (mm) ITEM Nr. (mm) (mm)
GA 301 20 350 GA 301D 20 140
GA 301 A 20 230 GA 401 18 350
GA 301B 20 200 GA 401 A 18 200
GA 301 E* 20 220 GA 501 22 350 CAM
*Borudan Mamiildir./ Produced from pipe ) \ GA 501 B 22 200 —




alurail

KORKULUK SISTEMLERI / RAILING SYSTEMS

NeUTroN”

UYGULAMA BAYI

< GURSAN
ALUMINYUM IMALAT SANAYI LTD. STi.

ALKOP San. Sit. B-7 Blok, No:15 Esenyurt / istanbul / Tirkiye
Tel: +90 212 858 01 61 Faks: +90212 858 01 65

www.alurail.com.ir facebook.com/alurail




